
Petitcollage Karetní hra Příšerky 

Příšerky utekly! Pochytej je všechny jako první a staň se vítězem. 

Jeden z hráčů zamíchá karty. Rozdá karty všem hráčům, lícem dolů. (Nevadí, pokud mají někteří 
hráči více karet.) Každý hráč položí své karty před sebe na hromádku (do talonu).  

Začíná nejmladší hráč. Tento hráč otočí svrchní kartu svého balíčku a položí ji lícem nahoru, vedle 
tohoto balíčku. Vytvoří tak odhazovací balíček, ve kterém mohou karty vidět všichni hráči. Na řadě 
je další hráč. Tento hráč otočí svrchní kartu svého balíčku a položí ji vedle, lícem nahrou, vytváří 
tak svůj vlastní odhazovací balíček. Další hráč udělá to samé, a tak dále. Každý hráč by měl mít 
svůj vlastní talon a odhazovací balíček. 

Hra pokračuje, dokud se na stole neobjeví dvě stejné karty. Pokud někdo otočí kartu, která se 
shoduje s již otočenou kartou na stole, kterýkoliv z hráčů může vykřiknout: „Příšera!“. Hráč, který 
vykřikl jako první si bere kartu a celý balíček pod ní. Tento hráč poté tento odhazovací balíček přidá 
k odhazovacímu balíčku hráče, který měl totožnou kartu a všechny tyto karty vloží vespod svého 
talonu, lícem dolů. Poté je opět na řadě. 

Hra pokračuje, dokud jeden z hráčů nezíská všechny karty. Tento hráč vítězí! 

• Pokud dva hráči vykřiknout „Příšera!“ najednou, jejich odhazovací balíčky se spojí a položí 
doprostřed stolu, s dvojící karet nahoře. Tento balíček je možno vyhrát a to tak, že některý 
hráč oznámí „Příšera!“, pokud se na stole objeví dvojice karet. 

• Pokud některý hráč řekne „Příšera!“ ve špatný čas, musí dát 1 kartu svrchu talonu hráči, 
který byl na tahu před ním. 

• Pokud někomu dojdou karty v talonu, otočí svůj odhazovací balíček lícem dolů a vytvoří tak 
nový talon. Pokud někomu dojdou karty úplně, ve hře končí. 

Jednodušší verze hry: Vytvořte 1 odhazovací balíček uprostřed stolu namísto odhazovacích 
balíčků každého hráče. Hráč na tahu otočí svrchní kartu svého talonu a položí ji na společný 
odhazovací balíček. Pokud je tato karta stejná jako ta, která je položena pod ní, vykřiknou 
„Příšera!“. Hráč, který vykřikl jako první obdrží celý odhazovací balíček. Poté jej umístí vespod 
svého talonu a hra pokračuje. 

Rychlejší verze hry: Hrejte dle běžných pravidel, ale všichni najednou. Každý hráč otočí kartu z 
talonu ve stejnou chvíli. 


